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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Έλατο από το Πανεπιστημιακό Δάσος του Ταξιάρχη φυτεύτηκε στο 

campus του ΑΠΘ 
 

Θεσσαλονίκη, 22/12/2020 
 
Μια συμβολική κίνηση δενδροφύτευσης στον πανεπιστημιακό χώρο 
πραγματοποίησε χθες, Δευτέρα 21 Δεκεμβρίου 2020, η Πρυτανεία του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 
 
Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, μαζί με τον Πρόεδρο 
του Ταμείου Διοικήσεως και Διαχειρίσεως Πανεπιστημιακών Δασών του ΑΠΘ, 
Διευθυντή του Εργαστηρίου Δασικής Διαχειριστικής και Τηλεπισκόπησης του 
Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος του ΑΠΘ, Καθηγητή Ιωάννη Γήτα, 
φύτευσαν ένα έλατο από το Πανεπιστημιακό Δάσος του Ταξιάρχη Χαλκιδικής σε χώρο 
κοντά στην κεντρική είσοδο του Πανεπιστημίου. 
 
Σκοπός της δενδροφύτευσης είναι το συγκεκριμένο έλατο, μεγαλώνοντας, να 
αποτελέσει σημείο αναφοράς του στολισμού και του εορτασμού των Χριστουγέννων 
στο Πανεπιστήμιο. 
 
Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, επισήμανε ότι 
«προχωρήσαμε σε αυτή την κίνηση θέλοντας να υπογραμμίσουμε τη στενή σχέση του 
Πανεπιστημίου μας με το φυσικό περιβάλλον. Τα Πανεπιστημιακά μας Δάση 
συνεισφέρουν τόσο στο οικοσύστημα της χώρας όσο και στην τοπική ανάπτυξη. Με 
την κίνηση αυτή θέλουμε να δώσουμε και μια νότα αισιοδοξίας ενόψει της εορτής 
των Χριστουγέννων. Το έλατο που φυτεύσαμε, καθώς θα μεγαλώνει, θα κοσμεί τον 
περιβάλλοντα χώρο του Αριστοτελείου και θα υπενθυμίζει τη σημασία του πρασίνου 
στο αστικό περιβάλλον». 
 
«Είναι ιδιαίτερη χρονιά φέτος και η κίνηση αυτή είναι συμβολική. Βρήκαμε μαζί με 
την Τεχνική Υπηρεσία του ΑΠΘ το συγκεκριμένο σημείο, όπου φυτεύσαμε το έλατο, 
το οποίο βρίσκεται κοντά στον δρόμο και είναι ορατό από τους περαστικούς. 
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Θέλουμε να δούμε το έλατο να μεγαλώνει και ο χώρος εδώ να αποτελεί ένα σημείο 
κεντρικής δράσης αναφορικά με τον εορτασμό των Χριστουγέννων στο ΑΠΘ», 
σημείωσε ο Πρόεδρος του Ταμείου Διοικήσεως και Διαχειρίσεως Πανεπιστημιακών 
Δασών του ΑΠΘ, Καθηγητής Ιωάννης Γήτας. 
 
Κάθε χρόνο, τα τελευταία τουλάχιστον τριάντα χρόνια, κατά παράδοση το Ταμείο 
Διοικήσεως και Διαχειρίσεως Πανεπιστημιακών Δασών του ΑΠΘ προσφέρει 
χριστουγεννιάτικα δέντρα στην Πρυτανεία και τα Τμήματα του Αριστοτελείου.  
 
 
 
Επισυνάπτεται φωτογραφία. 
 
Φωτογραφία: Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, με τον 
Πρόεδρο του Ταμείου Διοικήσεως και Διαχειρίσεως Πανεπιστημιακών Δασών του 
ΑΠΘ, Καθηγητή Ιωάννη Γήτα. 
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Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  

 

 


